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By following the media, what media do you follow the most?

 

 

What is your impression of the Yemeni media's impact? 
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Choose your most favorite media topics that you would like to follow 

from the list below:

 

 

What are the reasons for the weak influence of the media message 

in the Yemeni media, from your point of view?
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Do you think the programs and drama presented by the Yemeni 

media reflect the realistic picture of the conditions of society?

 

 

How did the Yemeni media deal with the issues of the conflict in Yemen, 

from your point of view?
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To what extent can the media contribute to peace establishment and 

consolidate social peace from your point of view? 
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To what extent can the media contribute to 
peace establishment and consolidate social 

peace from your point of view? 

It has a great contribution 
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